

网购蚕丝被合格率仅两成多

江苏省质监局公布抽检结果:天猫合格率六成,京东两成,1号店为0 有的产品含可致癌荧光增白剂;专家支招:可用验钞机识别

“蚕丝被一直堪称被子中的‘贵族’,近年来很受青睐。在刚过去的‘双11’,不少网购达人都趁着便宜买了蚕丝被,但网上低至99元的蚕丝被质量真的靠谱吗? 11月19日,江苏省质监局公布了抽检结果:通过多渠道采样检测的蚕丝被,平均合格率不到六成,其中网购蚕丝被的合格率不到三成。而低价蚕丝被问题较多,有的还被检出了可致癌的荧光增白剂。”

抽检的蚕丝被4成多不合格

质监部门抽检的样品分别来自生产企业、市场销售、网络平台和电视购物,涵盖了多数主流品牌,价格从99元到2100元不等。总体情况并不乐观,抽检的89个批次有38个批次不合格,不合格率达42.7%。从销售渠道看,实体店销售的蚕丝被合格率较高,为90%;生产企业的合格率比较低,刚过60%,据介绍,主要还是标志问题;比较令人担忧的是网购蚕丝被和电视购物产品,电视购物产品5个批次只有2个批次合格,合格率为40%,而网购蚕丝被的合格率只有26.7%。

质监部门也对取样的三个电商平台的合格情况进行了统计。其中,天猫合格率达到60%;京东5个批次样品只有1个批次合格,合格率两成;1号店则“全军覆没”,5个批次全不合格。

99元蚕丝被质量基本不靠谱

国家丝绸及服装产品质量监督

检验中心检验室主任郭建峰介绍,这次检出的不合格产品主要存在被胎套的PH值超标、被子的纤维成分“货不对版”、填充物的品质达不到要求等问题。

被胎套PH值超标,问题一般出在生产过程中,棉布加工使用大量烧碱,洗涤不清、中和不充分就会超标,而PH值超标就可能引起皮肤瘙痒、过敏等症状。

检测中,专家发现,一些商家宣称的品质、重量、纤维含量压根不靠谱。从网上买来的一款标称为南通艾慕贸易有限公司的亲肤绒蚕丝夏被,单价129元,标注含蚕丝20%,检测下来一点蚕丝也没有。另一款网购来的蚕丝被,号称被胎套是全棉材料,实际上全是化纤。

有9个批次产品存在“短斤缺两”,一款价格只有99元的嘉兴市星景纺织有限公司的亲肤绒蚕丝夏被,重量只有176.7克,连宣称的500克重量的一半都不到。

99元买蚕丝被,看到这样的低价商品,一些网购达人常常“把持不

住”就买了。抽检结果显示,网购蚕丝被单价在500元以下的,质量存在很多问题。郭建峰说,一床1公斤普通蚕丝被的成本在400元左右,“低于这个价,质量很难保证。”

10个批次检出荧光增白剂,有致癌隐患

除了国标中强制要求检验的项目,质监部门还检测了荧光增白剂等项目,有10个批次的蚕丝被中的填充物检出荧光增白剂。

“某些荧光增白剂有致癌作用,对人体健康有很大危害。”郭建峰说,天然蚕丝不含荧光增白剂,有的厂家工艺不给力或者使用了柞蚕丝等填充物,为了卖相好看,就会加入荧光增白剂。

怎样鉴别荧光增白剂?郭建峰表示,有个简便方法,那就是使用验钞机,将填充物放入验钞机,如果出现荧光,那就是加了荧光增白剂,“家里有验钞机的消费者,购买后不妨检验一下。”



真的桑蚕丝能拉出一米多长 现代快报记者 朱蓓 摄

怎样鉴别真假蚕丝

- 1.天然桑蚕丝:**洁白蓬松,保暖性好,有优良的吸湿性,还防螨贴肤,适合四季使用。
鉴别:天然桑蚕丝纤维较长,能拉伸很长,专家现场演示,优良的桑蚕丝拉出1米多都没有断。
另外,还能烧一下,发出的味道类似毛发燃烧的气味,残留物是黑色颗粒,一碾就碎。
- 2.柞蚕丝:**用柞蚕丝冒充桑蚕丝,是以次充好的最常见伎俩,柞蚕丝是野蚕丝,价格较低。
鉴别:柞蚕丝纤维长度相对较短,色泽从浅黄色到棕色都有,外观明显不如桑蚕丝绵。
- 3.合成纤维:**合成纤维看上去不如蚕丝蓬松,也无法拉伸

- 很长。
鉴别:合成纤维燃烧时,冒出黑烟,味道难闻,烧过后的残渣很难碾碎。但有一种粘胶纤维经过燃烧很难辨别,需要检测。
- 4.茧衣:**一些厂家用茧衣作填充物,茧衣纤维长度很短,使用时易滑动,填充物结块使被子出现空洞。
鉴别:茧衣颜色较暗,呈现灰色,外观不如桑蚕丝。
- 5.蛹衬丝绵:**蛹衬丝绵是茧内层丝,靠近蚕蛹,烘茧时吸附了较多的蛹油,所以含油率会比外层高。
鉴别:蛹衬丝绵纤维较细,强力较低,制作的丝绵块丝筋较多,蓬松效果差。

沪港通开闸 中银集团提供“五个最”跨境投资服务

2014年11月10日,中国证监会与香港证监会发表联合公告,沪港通下的股票交易将于2014年11月17日开始。作为持续经营百年的大型国际综合金融服务机构,中国银行集团(以下简称“中银集团”)旗下中国银行、中银国际证券、中银国际控股和中银香港将联合为客户提供“五个最”标准的一

站式多元化综合跨境投资服务。

业务资格“最完备”

近日,香港中央结算有限公司选定中国银行为“沪股通”独家结算银行,由中银香港和中行上海市分行分别担任香港和内地结算银行。今年10月,中国证券登记结算有限责任

公司已同意中国银行“港股通”跨境资金结算业务资格申请,并指定中银香港作为中登公司在香港结算的开户银行,办理相关结算业务及换汇业务。至此,中国银行已获得“沪股通”全部业务资格,成为“沪股通”独家结算银行和“港股通”结算银行及独家指定银行。

投资指导“最专业”

在香港地区,中银国际控股和中银香港具有领先行业的30多年海外投资服务经验,以及较广的研究覆盖面,能够为港股通投资者提供及时、专业、准确的香港市场研究报告以及专属的港股通咨询产品,使港股通投资者更加熟悉了解港股市场。同时,对证券资产1000万以上客户,提供内地香港“1+1”投资顾问服务,组织港股上市公司调研,优先提供各项增值服务和投资者交流活动。

管环境、市场情况,针对不同客户类别,制订符合市场水平的佣金标准。同时,中银国际证券将开展知识问答、积分回馈等促销活动。

跨境服务“最综合”

中银沪港通已纳入“中银尊享跨境通”综合服务体系,可以与集团其他优势产品形成组合,呈现给客户更多“境内、境外、投行、商行”产品选择,为客户提供全方位财富管理和一站式金融服务。

业务渠道“最便捷”

港股通方面,目前客户可以通过中银国际证券网上开户、营业部柜台等渠道开通港股通交易权限。为方便客户开户,部分已在其他券商交易的客户,也可在中银国际证券新开立上海证券账户参与港股交易,并且开户过程全部线上化。交易系统搭建方面,将推出网上交易、手机交易、电话交易等多种交易委托方式。

今年4月10日中国证监会和香港证监会发布推出沪港通试点的联合公告以来,中银集团积极制定业务推广方案,推出“沪港通”跨境投资一站式服务,为“沪港通”投资者提供专业化和一体化解决方案。中国银行已联合中银国际证券、中银国际控股、中银香港召开30余场客户推介活动,累计培训投资者达9000余人次,向客户普及港股通业务规则、沪港两地市场差异、港股市场特征等基本知识,指导客户预热港股投资。

沪股通方面,客户不须另开户口或签署其他文件,用同一账户,可同时操作沪股及港股。此外,中银国际控股可于客户交易后代办人民币兑换,客户不受银行兑换限制,并可提供沪股融资服务,提升客户的购买力。

秉承“担当社会责任,做最好的银行”这一战略目标,中银集团将不遗余力调动跨境资源,借助遍布全球的机构网络,充分发挥其在机构设置、市场熟悉程度、客户积累等方面的显著优势,将多年来积累的跨境服务经验回馈客户,为广大投资者提供多元化财富管理和一站式金融服务的跨境综合平台。

价格标准“最优惠”

在提供专业服务的基础上,中银国际证券和中银国际控股将根据监

沪港无界 投资无限
中银“沪港通”跨境证券投资便捷之道

中银尊享跨境通—沪港通

中国银行集团跨境通,覆盖全球金融市场,历史经验丰富,安全品质卓越,联合集团内最佳资源,助力您实现资产增值,一体化的产品和服务方案,助您轻松实现跨境证券投资资产配置。

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn | 客户热线: 96000 | 官方微博: www.ebankofchina.com

中國銀行 BANK OF CHINA